



ఆర్కే-6 కాలనీలో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న బీజీకేఎస్ నాయకులు

కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి

- నన్నూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రభాకర్
- శ్రీరాంపూర్ కృష్ణకాలనీలో బీజీకేఎస్ నాయకులతో కలిసి ప్రచారం

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 26 : సీఎం కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ అభివృద్ధి సాధిస్తుందని నన్నూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈసంవల్లి ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. నన్నూర్ మున్సిపల్ 3, 4 వార్డులు కృష్ణకాలనీ, ఆర్కే 6 కాలనీలో గురు వారం నడిపిలి వారిబుట్ల ట్రస్ట్ చైర్మన్ విజిత్ రావు, పట్టణాధ్యక్షుడు ఆకూరి సుబ్బయ్య, బీజీకేఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. బీజీకేఎస్ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి, నడిపిలి దివారావును గెలిపించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్, నాయకులు మాట్లాడుతూ.. హ్యూట్రీక్ ప్రభు

త్వంతో తెలంగాణ మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. బీజీకేఎస్ ప్రభుత్వం సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యమివ్వడంపై పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కే సురేందర్ రెడ్డి, కేంద్ర ఉపాధ్యక్షుడు అన్నయ్య, బీజీకేఎస్ పట్టణ కార్యదర్శి మేరుగు పవన్, ఉపాధ్యక్షుడు సంతోష్ చారి, కౌన్సిలర్లు పంబాల గంగావరయ్య, బడికె లక్ష్మి, మడిగి మల్లయ్య, అన్నపూర్ణ, నాసర్, ముత్యం రాజేశం, బండి పద్మ, వంగ తిరుపతి, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు రౌత రజిత, వార్డుల అధ్యక్షులు జక్కల కుమార్, రమీకాన్, ఎల్లయ్య, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, పెరుక సత్యయ్య, కందుల ప్రశాంత్, మాజీ సర్పంచులు జక్కల రాజేశం, గుంట జగయ్య, నాయకులు గుమ్మడి శ్రీనివాస్, కాటం రాజు, నదానందం, సజ్జ, సాయి, బోనాసి స్వామి, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న జీఎం సుధాకర్ రావు

కోలిండియా స్టాల్ లో రాణించాలి

- ఆర్కే-3 ఏరియా జీఎం సుధాకర్ రావు
- కంపెనీ స్టాల్ వాలీబాల్ పోటీలు ప్రారంభం

రామగిరి, అక్టోబర్ 26 : కోలిండియా స్టాల్ లో రాణించి సింగరేణి పేరు నిలబెట్టాలని ఆర్కే-3 ఏరియా జీఎం సుధాకర్ రావు క్రీడాకారులకు సూచించారు. డబ్ల్యూపీఎస్ ఆర్కే-3 ఏరియా అధ్యక్షులతో రెండు రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్న కంపెనీ స్టాల్ వాలీబాల్ పోటీలను గురువారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పతాకావిష్కరణ చేశారు. ఈ

పోటీల్లో 6 రిజిస్టర్డ్ నుంచి క్రీడాకారులు పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు. క్రీడల వల్ల శారీరక దారుణ్యంతోపాటు మానసికంగా కలుగుతుందన్నారు. సింగరేణి సంస్థ ఉద్యోగుల సంక్షేమంలో భాగంగా ఉద్యోగుల కోసం క్రీడలకు ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయిస్తూ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని, ప్రతీ క్రీడాకారుడు నైపుణ్యం పెంచుకొని రాణించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్వోటూ జీఎం బైద్య, రఘుపతి, పీఎం రవీందర్ రెడ్డి, గౌరవ కార్యదర్శి సునీల్ ప్రసాద్, సూపర్వైజర్ నరేందర్ రెడ్డి, డివైపీఎం గుర్రం శ్రీహరి, పర్వ శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్వర్లు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

వకే ఓసీ సందర్శన

జైపూర్, అక్టోబర్ 26 : శ్రీరాంపూర్ డివిజన్ లోని ఇందారం ఓపెన్ కాస్టు గనిని గురువారం జీఎం (ఈఎం డిఎం) సూర్యనారాయణరాజు సందర్శించారు. ఓపెన్ కాస్టు పనిస్థలాలను పరిశీలించారు. ఓసీ ప్యూర్ పాయింట్ నుంచి సందర్శించారు. అనంతరం ఉత్పత్తి, రక్షణకు సంబంధించి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమ



ఓసీని పరిశీలిస్తున్న జీఎం సూర్యనారాయణరాజు

రక్షణ వారోత్సవాలు ప్రారంభం

- సింగరేణి వ్యాప్తంగా గనులు, ఓసీపీలు, డిపార్ట్ మెంట్ లో రక్షణ ప్రతిజ్ఞ
- నవంబర్ 7 వరకు కొనసాగింపు

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 26 : సింగరేణిలో గురువారం నుంచి 54వ రక్షణ వారోత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా అన్ని ఏరియాల్లోని గనులు, ఓసీపీలు, డిపార్ట్ మెంట్ లో యాజమాన్యం ఘనంగా చేసింది. శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలోని 8 గనులు, 2 ఓసీపీలు, డిపార్ట్ మెంట్ లో వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. శ్రీరాంపూర్ ఓసీ పీఠే ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ పురుషోత్తం రెడ్డి రక్షణ పతాకాన్ని ఎగురవేసి, వారోత్సవాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సింగరేణి వ్యాప్తంగా నవంబర్ 7 వరకు రక్షణ వారోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. 30న సీహెచ్పీ, నవంబర్ 2న ఓసీపీని రక్షణ బృందం తనిఖీ చేస్తుందని తెలిపారు. కార్మికులు, ఉద్యోగులు, అధికారులు వారోత్సవాల్లో భాగస్వాములవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. ఉద్యోగులు ఎస్వోపీపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజర్ చంద్రశేఖర్, సీజీ ఆఫీసర్ జీ సంతోష్, ఈఈ సారంగపాణి, ఎన్సిఆర్ఎంఐ ఇన్చార్జ్ జలాలద్దీన్, వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ బీ శంకర్ పాల్గొన్నారు.

ఎస్సార్టీ-3పై..

శ్రీరాంపూర్ ఎస్ఆర్టీ 3గనిపై గని ఏజెంట్ గోపాల్రెడ్డి రక్షణ పతాకాన్ని ఎగురవేసి, వారోత్సవాలు ప్రారంభించారు. కార్మికులతో రక్షణ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా గని డివైజీఎం సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. కార్మికులు ఎల్లప్పుడూ రక్షణ సూత్రాలు మరువరాదని సూచించారు. ఎస్ఎంపీ, ఎస్వోపీపై కార్మికులకు అవగాహన కలిగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గని సీనియర్ పీవో పాపా, సూపర్వైజర్లు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీసీసీ నన్నూర్ : సీహెచ్పీ జట్టుకు బహుమతి అందజేస్తున్న జీఎంల సంజీవరెడ్డి, సూర్యనారాయణ రాజు జీడీకే-1,3 గనిలో..

గోదావరిఖని, అక్టోబర్ 26 : ఆర్కే-1 ఏరియాలోని జీడీకే-1, 3 గనులపై రక్షణ వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. కార్పొరేట్ జీఎం నాగేశ్వరరావు, ఆర్కే-1 జీఎం చింతల శ్రీనివాస్ హాజరై, రక్షణ జెండాను ఎగురవేశారు. ఉద్యోగులతో రక్షణ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. సింగరేణి వ్యాప్తంగా వారోత్సవాలను నవంబర్ 3వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతీ ఒక్కరూ రక్షణలో ముందుకు సాగుతూ నిర్దేశించి ఉత్పత్తి లక్ష్యాలను సాధిస్తేనే సంస్థకు ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉంటుందని తెలిపారు. చేసే పనిలో చిన్న నిర్లక్ష్యం కూడా పెద్ద ప్రమాదానికి దారి తీస్తుందని, రక్షణపై అవగాహనతో పనులు చేసి సంస్థ అభివృద్ధికి పాటు పడాలని సూచించారు. రక్షణలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపిన ఉద్యోగులకు ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం కమిటీ సభ్యులు గనిలోకి వెళ్లి, రక్షణ చర్యలను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీఎం సీజీ రిజియన్ సాంబయ్య, ఇంజనీర్ రామూర్తి, సీజీ అధికారి బండి సత్యనారాయణ, ఏజెంట్ బావోతు సైదులు, మేనేజర్ రమేశ్ బాబు, శ్రీనివాస్ రావు, ప్రవీణ్, విక్రమ్, సాయి నాథ్, శ్రీనివాసులు, ప్రదీప్, జయంతి, తిరుపతి, ప్రవీణ్, రాజకుమార్, సురేందర్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీరాంపూర్ సీహెచ్పీలో..

సీసీసీ నన్నూర్, అక్టోబర్ 26 : శ్రీరాంపూర్ సీహెచ్పీలో ఈఎంఓఎం జీఎం సూర్యనారాయణ రాజుతో కలిసి జీఎం సంజీవరెడ్డి రక్షణ పక్షోత్సవాలను ప్రారంభించారు. ప్రతి ఒక్కరూ రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తి సాధించేందుకు కృషిచేయాలని సూచించారు. పక్కడ్యం ప్రణాళికలతో రక్షణ సూత్రాలు పాటిస్తూ ఉత్పత్తి సాధిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రమాదరహిత సింగరేణిగా మార్చేందుకు అందరూ సహకరించాలని కోరారు. గతేడాది 53వ రక్షణ పక్షోత్సవాల సందర్భంగా శ్రీరాంపూర్ సీహెచ్పీకి వచ్చిన ద్వితీయ బహుమతిని జీఎంల అధికారులు, ఉద్యోగులకు అందజేశారు. ఇదే ఒరవడిని ఎప్పటికీ కొనసాగించాలని వారు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా రక్షణ కమిటీ బృందం సభ్యులు సీహెచ్పీ ఆవరణలో మొక్క నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో రక్షణ పక్షోత్సవాల తనిఖీ బృందం సభ్యులు నరేంద్రకుమార్, శ్రీనివాస్, ఆంజనేయ ప్రసాద్, వెంకటేశ్వర్లు, నరేందర్, శ్రీరాంపూర్ ఎస్వోటూ జీఎం రఘుకుమార్, ఏరియా ఇంజనీర్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఆర్కే-5గని మేనేజర్ అబుద్దల్ ఖదీర్, సీహెచ్పీ డివైజీఎం వెంకటేశ్వర్లరావు, ఇంజనీర్లు మోహన్, సదయ్య, ఆర్కే-5 సీజీ అధికారి శివయ్య, సీజీ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీరాంపూర్ : ఎస్సార్టీ-3 గనిపై మాట్లాడుతున్న డివైజీఎం గోపాల్రెడ్డి



గోదావరిఖని : మాట్లాడుతున్న కార్పొరేట్ జీఎం నాగేశ్వర్ రావు

ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపర్చుకోవాలి

- శ్రీరాంపూర్ జీఎం సంజీవరెడ్డి, సీవా సమితి అధ్యక్షురాలు రాధాకుమారి
- మహిళలకు వృత్తి శిక్షణ ప్రారంభం

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 26 : సింగరేణి యాజమాన్యం సీవా సమితి ద్వారా అందిస్తున్న పలు వృత్తి శిక్షణలను సద్వినియోగం చేసుకొని, ఉపాధి అవకాశాలను మెరుగు పర్చుకోవాలని శ్రీరాంపూర్ జీఎం సంజీవరెడ్డి, సీవా సమితి అధ్యక్షురాలు రాధాకుమారి మహిళలకు సూచించారు. శ్రీరాంపూర్ కాలనీ సీకాఆర్ క్లబ్ లో గురువారం సీవా సమితి అధ్యక్షురాలు ఏర్పాటు చేసిన టైలరింగ్, బ్యూటీషియన్, మగ్గం వర్క్, ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్, జ్యూవెల్ బ్యాగ్ ల తయారీ శిక్షణలను వారు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. సీవా సమితి మహిళలకు తయారు చేసిన జ్యూవెల్ బ్యాగులను హైదరాబాద్ నాంపల్లి ఎగ్జిబి



టైలరింగ్ శిక్షణను ప్రారంభిస్తున్న సీవా సమితి అధ్యక్షురాలు రాధాకుమారి

షన్ గ్రౌండ్ లో ప్రదర్శించడం జరుగుతుందన్నారు. పురుషులతో సమానంగా అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని కోరారు. శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలో గతేడాది 393 మంది మహిళలకు వివిధ వృత్తి శిక్షణలు నేర్పించినట్లు వివరించారు. వారంతా

సొంత యూనిట్లు ఏర్పాటు చేసుకున్నారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైజీఎం అరవింద రావు, సీనియర్ పీవో కాంతారావు, సీవా సమితి కార్యదర్శి కొట్టె జ్యోతి, సీవా సమితి సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.